
Im Auftrag einer Full-Service Internetagentur für Dienstleistungen rund um das Thema

Internet suchen wir geeignete Kandidaten für die unten stehende Position an einem

attraktiven Standort in Westdeutschland in Vollzeit zur Koordination und

Weiterentwicklung anspruchsvoller TYPO3-Projekte. Sie planen, koordinieren und

realisieren komplexe Internetprojekte, sowohl im Kundenauftrag, als auch eigene

Entwicklungen. Unser Mandant erwartet von Ihnen Eigenverantwortung, Freude an der

Arbeit, Spaß an Qualität, kreativen Input und mittelfristig auch die Übernahme von

Führungsverantwortung im Entwicklerteam. Das Leistungsportfolio des Unternehmens

deckt dabei das gesamte Spektrum erfolgreicher Online-Kommunikation ab. Es reicht von

der strategischen Beratung und Konzeption über Kreation und Content-Management, E-

Commerce und Online-Marketing bis hin zu Hosting-Lösungen und dem laufendem

Betrieb von Online-Angeboten. Ein besonderer Schwerpunkt liegt auf der Realisierung

von Content-Management Lösungen auf Basis des Content Management Systems TYPO3.

SENIOR TYPO3 ENTWICKLER (M/W)

Als Senior Typo3 Entwickler erwarten Sie neben innovativen und anspruchsvollen

Internetprojekten eine abwechslungsreiche und verantwortliche Tätigkeit mit vielen

Möglichkeiten, sich zu entwickeln. Sie arbeiten mit vielen netten und hilfsbereiten

Kollegen in einem professionellen Arbeitsumfeld erfolgreich zusammen. Ihnen wird die

Möglichkeit zur Weiterbildung und Teilnahme an Konferenzen und ein schickes Büro im

Zentrum Düsseldorfs in unmittelbarer Nähe zum Hauptbahnhof geboten.

IHR PROFIL:

Das müssen Sie mitbringen:

 Ausgezeichnete PHP Kenntnisse

 Sie beherrschen PHP wie Ihre Muttersprache, wissen was OO und SQL ist und

können neben PHP auch noch HTML

 Vertiefte Kenntnisse im Bereich CMS

 Sie wissen, wozu man ein CMS nutzt, wieso Inhalte und Layout voneinander

getrennt sind und können sich vorstellen, was man mit einem CMS auch noch

machen kann, außer Webseiten zu erstellen
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 mehr als TYPO3 Grundkenntnisse; Sie haben bereits einige größere Extensions

selbst erstellt und vorhandene Extensions angepasst

 Sie wissen, wo man die TYPO3 Community erreicht und haben hier bereits erste

Kontakte zu weiteren Entwicklern

 Engagement und die Fähigkeit, eigenständig zu arbeiten

 Auch wenn man Ihnen nicht genau und detailliert gesagt hat, was Sie tun

sollen, liefern Sie anständige Arbeit ab. Sie gehen selbständig auf andere zu, um

offene Fragen zu klären

Das wäre gut:

 Sie sind bereits TYPO3 Certified Integrator oder wollen es kurzfristig

werden

 FLOW3, Extbase und Fluid sind Ihnen bekannt

 Sie kennen sich mit der IDE Eclipse und der Versionsverwaltung SVN oder git aus

 Sie können mit einer Linux-Shell umgehen

 Englisch in Wort und Schrift

Kontakt:

Der erste Kontakt sollte bitte über das Kontaktformular abgewickelt werden.
Dabei genügen zunächst der Bezug auf die Vakanz und Ihre Kontaktdaten.

Wir freuen uns auf Ihren Kontakt.


